

# “宝贝去哪儿”开启快乐旅程

## 体验探秘鹤壁原始山村，住古村落、峡谷穿行收获快乐新奇

暑期热播的《爸爸去哪儿2》中，萌娃们跟着爸爸的体验之旅，不禁让孩子们羡慕不已。在暑假接近尾声之时，为让孩子心中再增添一份美好回忆，本报联合大玩家俱乐部开启了“宝贝去哪儿”河南鹤壁山村体验探秘之旅，孩子们和家长一起住古村落体验山村、坐毛驴车峡谷穿行……收获快乐和新奇，留住这个暑期最后的精彩！

### “宝贝去哪儿”农村体验之旅

8月23日，我和爸爸跟“大玩家俱乐部”去鹤壁王家辿村体验生活。早7点出发，车程四个多小时，我们唱歌玩游戏，旅行很快乐。快到时，家庭抽签选房，爸爸抽到五号房。

山里景色很美，到了王家辿，乡亲举着写有数字的牌子等待。我住的这家里住着一对慈祥老人，房子地势较高，可以看到整个山里的景色，我和爸爸称它为“观景房”。中午吃了奶奶做的炸酱面，拌上金瓜肉丝、西红柿鸡蛋，好吃极了！

### 宝贝去哪儿

一天，爸爸去报名参加宝贝去哪儿，回来就对我说：“我们明天五点半起床去参加宝贝去哪儿。”我一听可高兴了。

第二天，天还没亮，爸妈就把我叫醒，大家集合后乘大巴出发。路上，村长和我们玩游戏。大巴上坡时，由于坡太陡停了下来，男士们在后面推，大家齐心协力将车给推了上去。

到了山村，我抽到11号房，我问了4个人就找到了房主阿姨。她家是最远的一个，我们到后看见一个小姐姐，叫小玉。因为到时已是中午，房主阿姨给做了打卤面，菜是自

### 参加爸爸去哪儿

星期六早上4点钟就起来了。然后我们去买了饭，吃完了饭就上车了。一路上我们有说有笑坐了4个多小时的车，终于到了王家村。到了之后感觉很好，那里环境优美，老百姓热情

实在。给我们准备好了当地的面条和青菜。下午我们一起去抓鸡，我们用了1秒78，抓了鸡，我们去选食物，然后爸爸用我选的食物做了饭。和一起去旅游的叔叔阿姨和小朋友一起在

(逯益彤)

### 宝贝去哪儿

8月23日，我凌晨4:30就早早起床，迅速收拾好行李，吃完早饭，在5:30从家出发，拦了一辆出租车，到达齐鲁晚报门口集合，和我们一起参加活动的另3家陆续赶到，一起上了大客车。

上车后，村长打扮成野战军模样出场，还给每个家庭配备对讲机。村长还带我们做游戏，车上每个游客都要说出吃鸡的哪个部位，轮流说两遍，不能重复，违反规则的要被惩罚表演节目。游戏开始了，说什么的都有：鸡米花、鸡淋巴、鸡血，还有鸡鼻孔。轮到我了，我说吃鸡肚子，村长说没人说过，不

### 特别的旅行

我和爸爸、妈妈去参加“宝贝去哪儿了”。这是一次特别的旅行。

在村长的带领下，我们到达了古老的小山村，住进了有点简陋的农户家，开始去完成村长交给的任务，心情有点紧张也有点兴奋。

第一个任务是抓鸡，要求两个家庭为一组，我趁机认识了一个新朋友。开始抓鸡了，我们商定了各自的位置，振奋人心的

我唱的《火蓝刀锋》主题曲。

第二天，我们还坐了毛驴车，这是我第一次坐，新鲜又刺激，来到了化石森林里，徒步走了5公里路，还遇到了一条小溪，爸爸把绳子系在身上，让别人拉着过河，我们互相帮助，互相搀扶，叔叔们都帮着抱孩子，在我们的共同努力下，平安的过了河。

这次旅行我学会了很多东西，感受到了城市的喧嚣，也体会到了山村的宁静，体会到了互帮互助的力量，也锻炼了我的自理能力。

真是一次有趣、好玩、得到锻炼的旅行！

鼓声响起来了，我们从四面八方围向惊慌失措的小鸡，小鸡四处逃窜，我们围追堵截，费了九牛二虎之力，小鸡终于成为了我们的猎物，大家兴奋不已。接下来所有的小朋友就要和爸爸、妈妈分头行动了，我们去挑食材，大人们则要去挑水、拣柴。离开爸妈，我觉得我长大了，帮助了一个小妹妹提着食材去找爸爸、妈妈。通过我们的共同努力，食材终于搞定了。到了考验爸爸的时

候了，晚饭要爸爸独自完成。只见爸爸们手忙脚乱、笨手笨脚，而妈妈们幸灾乐祸、休闲自在。晚饭终于做好了，大家来了个大联欢。

第二天，所有的人都经历了体力大考验，我们走了五公里的山路，淌过了水流很急的小溪，然后到达了高高的山顶。虽然很累，但我还是坚持了下来。

真是一次意义的旅行。

### “宝贝去哪儿”之旅

